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Några rejäla oväder har precis passerat 
Bohus-Malmön nu i februari och mars 
men det mesta verkar ha klarat sig 
ganska bra trots 37 m/s och extremt 
högt vattenstånd. Nu ser vi fram emot 
en härlig vår och sommar. Känner 
du också den där härliga känslan av 
otålighet och förväntan? 

Som titeln till förordet anger så tänkte 
jag som ordförande i år slå ett slag för 
föreningslivet på ön. Varför det kanske 
en del frågar sig? Just därför tänker jag 
försöka ge mig på att ge mitt och styrel-
sens svar och spaning till den frågan.

Tiden går fort och samhället förändras. 
Nya familjer och familjemedlemmar 
från hela världen kommer till Bohus 
-Malmön. Både genom husköp och 
genom att barn och barnbarn skaffar 
partners från olika håll i landet och 
världen. De flesta jag träffar och pratar 
med älskar ön och vad den står för. Att 
integrera dessa nykomlingar i den  
gemenskap som finns på ön är av stor 
vikt. Dels för att behålla samvaron vi har 

Tillsammans  
gör vi skillnad

O R D F Ö R A N D E  H A R  O R D E T

Tiden går fort när man har roligt sitter jag och tänker. Då måste 
jag ha fantastiskt kul eftersom det känns som det var i går som jag 

skrev förordet till Informationshäftet 2023.  
A V  M A T S  R I G N E L L 

och bygga vidare på den plattform som i 
dag finns med nya engagemang och idéer.  
 
Något som är lätt att glömma är allt det 
ideella arbete som så många lagt ner och 
fortfarande lägger ner i olika föreningar 
på ön. Jag vill påstå att utan dessa fören-
ingar och eldsjälar hade Bohus-Malmön 
inte varit den fantastiska plats som de 
flesta av oss, både fastboende, sommar-
gäster och besökande upplever. Det är 
lätt att ta saker för givet.

Tänker på Folkets hus, Hembygds-
föreningen, Tennisklubben, Hamn och 
Båtföreningen, Snurrans fyrförening, 
Myren, BMBK, Boule klubben, Stalle-
brottet, Föreningen Bohus-Malmön 
m.fl. Listan kan göras lång på föreningar 
genom tiderna och allt det ideella arbetet 
som så många, fastboende och sommar-
gäster lagt ner under årens lopp. Det har 
till stora delar format mycket av det som 
erbjuds, kulturen och beteenden som 
finns på ön samt inte minst, och enligt 
mig det viktigaste av allt, den sociala 
samvaron/samverkan som det medfört. 

Inte alltid smärtfritt skall erkännas som 
alltid när många viljor skall samsas men 
till absolut övervägande del positivt för 
samhällets och öns utveckling. 

En bild säger mer än tusen ord sägs det 
så låt oss göra ett gemensamt experiment 
och måla en annan bild än den som idag 
finns av ön.  

Kan ni se och känna ett  
Bohus-Malmön framför er utan: 

–	 Folkets hus efter att det brann ner 		
	 och byggdes upp med ideella krafter, 
– 	ingen Hembygdsförening utan 		
	 Smedja och museum i Tankreds hus, 
–	 ingen Tennisförening utan bana och 		
	 tävling men bebyggt med fler hus, 
– 	inget BMBK utan seglarskola, 		
	 regattor och schysta båtplatser, 
– 	ingen renoverad Prästgård för 		
	 sammankomster och gemenskap 		
	 utanriven eller privatägd,
– 	inget renoverat utan  
	 borttaget hopptorn,
– 	ingen simskola, 
– 	inget Malmönlopp,
– 	ingen Städdag (20 års jubileum 		
	 i år) och 150 containers med skräp 	
	 kvar på våra stränder,

– 	igenväxta och begränsade 
	 vandringsleder
– 	inget utegym
– 	ingen boulebana
– 	ingen Snurrans fyr eller bro
–	 …och mycket mer. Tror inte jag 		
	 behöver fortsätta.

Allt det har åstadkommits genom 
att många Tillsammans engagerat 
sig ideellt, lärt känna varandra, haft 
kul och blivit delaktiga i att bidra och 
med känsla ta hand och värna om 
livskvaliteten och relationer på ön. 



Nu vill vi växa ytterligare och få fler 
att vara en del av föreningen. Därav det 
utskick som lagts i alla brevlådor på ön 
samt på vår hemsida. Vi behöver bli fler 
för att skapa ännu mer engagemang 
samt ge underlag för större finansiella 
muskler för föreningen att fortsätta 
investera i ön. 

Tyvärr kan vi inte räkna med kommunen 
i den utsträckning som vi och de själva 
skulle önska. Det är många samhällen 
som skall dela på en relativt liten ”kaka”. 
Vi har dock ett tätt och väl fungerande 
samarbete med kommunen och även 
andra föreningar för att få ut så mycket 
som möjligt av att samverka. 

Vår målsättning är att inledningsvis 
komma upp i 700 betalande familjer och 
varför inte som ett tuffare mål 1000 st. I 
dagsläget är det många familjer där 35-40 
åriga ”barn” med egen familj fortfarande 
åker med som familjemedlemmar på 
farmor/farfars/mormor och morfars 
årsavgift. Det hoppas vi att ni tillsam-
mans med styrelsen vill ändra på. Som 
familj kommer fortsättningsvis två vuxna 

och ”barn” upp till 20 år att räknas som 
familjemedlemmar.  Ett utskick har gjorts 
till varje brevlåda på ön i samband med 
påsken och helgerna i april. Det beskriver 
vad föreningen erbjuder för medlemsav-
giften om 250 kr/familj dvs mindre än  
två biobiljetter. 	

Förutom det årliga programmet som 
styrelsen planerat och organiserat (se delar 
av Det händer på Bohus-Malmön) så hoppas 
vi att kommunen innan sommaren hinner 
genomföra byggnationen av den nya lek-
platsen. Några nyblivna föräldrar har stått 
för idéerna, föreningen samt kommunen 
för finansiering och arbetet.
 
Granitgänget jobbar också för fullt 
under ledning av Jan Swedberg med ett 
antal förbättringar på ön. Du hittar mer 
detaljer i häftet. Varför inte deltaga i 
någon/några av aktiviteterna och ha en 
kul dag tillsamman med gänget. Varje 
insats bidrager. 

Vi har dock en STOR gemensam ut-
maning inom föreningslivet. Vi behöver 
få in fler i föreningarna och inte minst 
de i åldrarna 30-50 år dvs våra barn och 
barnbarn. Om inte så är risken stor att det 
ideella och så viktiga arbetet till stor del 
försvinner och med det också den sociala 
samvaron och engagemanget. 

Hur står det då till med Föreningen 
Bohus-Malmön? Ganska bra men som 
jag beskrivit behöver vi ”steppa upp” i antal 
medlemmar samt engagemang och delta-
gande från den yngre generationen. 	

Vi etablerades år 1961 av herr Eriksson 
och har som huvuduppgift att ”verka till ge-
mensam nytta och trevnad på Bohus-Malmön 
i frågor som avser i första hand miljövård, 
kulturella och idrottsliga aktiviteter samt 
sällskaplig samvaro ”.  Under dessa 63 år har 
vi växt från 100 till ca 500 medlemsfamiljer. 
Om de som passerat 20 år hade tagit ett 
eget medlemskap tror jag vi passerat minst 
800. På vår hemsida kan ni se mycket av det 
vi tillsammans åstadkommit. Varje gång jag 
läser det så kan jag inte känna mig annat än 
stolt över allas vår insats. 	

Glöm inte årets Städdag  
lördag den 11 maj! 
Vi startade 2004 så i år är det 20 års 
jubileum. Under åren har vi gemensamt 
fyllt 150 containrar med skräp. Går att 
fixa mycket när man är många!!! 

Så för att sluta där jag började.  
Låt oss samverka ALLA för att öka 
antalet medlemmar och stärka förenings- 
livet - Tillsammans gör vi skillnad!

Önskar er alla en härlig vår och sommar 
så ses vi på Bohus-Malmön.

Mats Rignell, Ordförande.



detta händer på
bohus-malmön 2024 För mer information samt eventuella ändringar av aktiviteterna, se vidare 

separata annonser i denna skrift eller på respektive arrangörs hemsida.

Fre 29 mars 	 14:00 	 Klädbytarträff i Folkets hus, Pris 40 sek 	 Folkets Hus
Ons 1 maj 		  Anmälan till BMBKs seglarskola öppnar 	 BMBK
Fre 10 maj 		  Tennisen - Fixar- och städdag Tennis Malmön
Lör 11 maj 	 10-13 	 Städdag, Samling vid Pensionatet 	 Föreningen Bohus Malmön
Lör 25 maj 	 07:00 	 Fågelskådning, Samling vid dansbanan i Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
Fre 21 juni 		  Midsommarfirande i parken 	 Folkets Hus Malmön
Sön 23 juni 		  Midsommarregatta, poängsegling 	 BMBK
Mån 1 juli 	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
Tis 2 juli 	 09:00 	 Linedance Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
Tor 4 juli 	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
Sön 7 juli 	 10:00 	 Sommarregatta LIROS CUP, poängsegling	 BMBK
Mån 8 juli 		  Sjölekis och seglarskola pågår v28-31 	 BMBK
	 09:00	 Utegympa Folkets Park	 Föreningen Bohus Malmön
 	 10:00 	 SIMSKOLA vecka 28-31 	 Föreningen Bohus Malmön
	 13-14 	 Crawlkurs och märkestagning Vecka 28-31 	 Föreningen Bohus Malmön
Tis 9 juli 	 09:00 	 Linedance Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 18:00 	 Barntrollkonstnär “Ason, Bson, Cson” 	 Folkets Hus
 	 19:30 	 Musik: Förband (i skrivande stund ej bestämt) 	 Stallebrottet
 	 21:00 	 Musik: Rocks Off - The Rolling Stones Tribute 	 Stallebrottet
Tor 11 juli 	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
Lör 13 juli 	 18:00 	 Premiär Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Sön 14 juli 	 10:00 	 Poängsegling 	 BMBK
 	 16:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
 Mån 15 juli	 08-10 	 Första-hjälpen-utbildning HLR i Folkets Hus 	 FBM och Folkets Hus fören.
	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 10-12 	 Första-hjälpen-utbildning HLR i Folkets Hus 	 FBM och Folkets Hus fören.
		  Tennisskola för barn och ungdom börjar denna vecka 	 Tennis Malmön
Tis 16 juli 	 08-10 	 Första-hjälpen-utbildning HLR i Folkets Hus 	 FBM och Folkets Hus fören.
	 09:00 	 Linedance Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
	 10-12 	 Första-hjälpen-utbildning HLR i Folkets Hus 	 FBM och Folkets Hus fören.
	 17:30 	 Botanisk vandring med Bosse Hansson 	 Föreningen Bohus Malmön
	 18:00 	 Årsmöte 	 BMBK

Tis 16 juli 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Ons 17 juli 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Tor 18 juli 	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
19-21 juli 		  SM i Trissjolle, Se sailarena.se 	 BMBK
19-21 juli 		  Jubileumshelg. Stallebrottet 10 år: 	 Stallebrottet
Fre 19 juli	 18:30 	 Musik: Förband Annexxet, Kusin Vitamin och 3K 	 Stallebrottet
	 21:00	 Musik: The SpringStreet Band A tribute to Bruce Springsteen	 Stallebrottet
Lör 20 juli	 19:30 	 Musik: The Visitors A tribute to ABBA 	 Stallebrottet
Sön 21 juli	 10:00 	 Loppis 	 Stallebrottet
 	 16:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Lör 20 juli 		  Tennistävlingen startar 	 Tennis Malmön
Mån 22 juli 	09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 17:00	 Årsmöte FBM 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Tis 23 juli 	 09:00 	 Linedance Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 18:00 	 Malmönloppet, därefter start var 20 min 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Ons 24 juli 	 08- 	 Malmöngolfen, Sotenäs GK 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Tor 25 juli 	 09:00 	 Utegympa Folkets Park 	 Föreningen Bohus Malmön
	 19:30 	 Musik: A Tribute to Tina Turner - Martin Goodwin med band 	 Stallebrottet
Fre 26 juli 	 19:00 	 Sommarteater - “Den girige” av Molière 	 Stallebrottet
Lör 27 juli 	 19:30 	 Musik: A tribute to Dire Straits 	 Stallebrottet
Sön 28 juli 	 10:00 	 Klubbmästerskap, poängsegling 	 BMBK
Tis 30 juli 	 19:30 	 Musik: Sarah Klang 	 Stallebrottet
Tor 1 aug 	 19:00 	 Jubileumskonsert 40 år Rune Broberg & Bo Eek 	 Malmöns kyrka
Fre 2 aug 	 09:00 	 Simskola och provtagning. Sista chansen 	 Föreningen Bohus Malmön
 	 16:00 	 Sluttampen, poängsegling 	 BMBK
Lör 3 aug 	 19:30 	 Musik: Johan Boding A tribute to Queen 	 Stallebrottet
Sön 4 aug 	  09:00	 Malmönmästerskapen i bangolf 	 Malmöns Bangolf 
		  Sluttävlingen för alla med VIP-kort 
Sön 11 aug	 13:00	 Snurrans fyrdag 2024	 Välkomna till fyren



BOHUS-
MALMÖN



UteGymmet 
– historik och händelser

Arbetet startade i augusti 2018 med många 
och långa förhandlingar. Vi förhandlade 
med Sotenäs Kommun, Länsstyrelsen, 
Schaktbolag, Grusleverantörer, Sotenäs 
Trä m fl. Den 12:e juni 2019 satte vi igång 
arbetet på platsen.

Nu efteråt känns det som ett perfekt ställe 
för många att träna på. Ligger bra till och stör 
ingen, vacker utsikt längs ”Vandringsleden 
Malmön runt”, nära till Kattesandsbadet. 
Sedan invigningen sommaren 2019 har  
anläggningen varit flitigt utnyttjad och den har 
uppskattats av många både unga och gamla.

Initialt var det Styrelsen under Claes Brügge som ställde frågan till 
föreningen och det tog därefter ett par år med många synpunkter  

och önskemål från medlemmar innan projektet ”landade”.  
Conny Arnold fick inledningsvis ansvar att tillsammans 

 med styrelsen iordningställa Utegymmet.

Sedan tidigare visste vi att vårt klimat är 
extremt tufft. Det innebar att vi redan  
andra året fick börja hålla efter rosten. 
Under 2023 plockade vi ner två av de 
värst utsatta redskapen för blästring 
och målning. Dessa redskap kommer 
att vara på plats i början av året. Under 
hösten 2024 har föreningen planerat att 
fortsätta med renovering av ytterligare 
två till tre av redskapen.

Att bibehålla Utegymmet i ett bra skick 
kostar både pengar och arbete. Vill du 
bidra till underhållskostnader går det 
bra att swisha eller/ och anmäla dig till 
föreningens arbetsstyrka ”Granitgänget”.  
(Läs mer under ”Granitgänget”.)

Conny Arnold / Jan Swedberg

I dag har styrelsen ansvar för att 
förvalta och underhålla utegymmet. 
För frågor kring gymmet kontakta 
styrelseledamot Jan Swedberg. 

Tänk på följande:
Du tränar på egen risk.
Var rädd om anläggningen.

Bra att veta: 
På instagram under rubriken  
malmonsutegym finns ett trettiotal 
inspirationsfilmer för olika övningar.
Swish-nummer för att stödja  
utegymmet är 1233055472



VÄLKOMMEN TILL 
COOP MALMÖN.

Öppettider:
Måndag–torsdag 9–18

Fredag 9–19
Lördag 10–15
Söndag 10–15

Förlängt sommaröppet 
fr.o.m. vecka 26, se skyltning.

Strandvägen 38, 456 55 Bohus-Malmön

Tel: 010 747 0200  •  coop.se/coopvast



MalmönGolfen 2024
Save the date

Den 24 juli spelar vi Malmöngolfen på Sotenäs Gk

Tävlingen startar redan kl.8.00
Efter tävlingen samlas vi för after golf med prisutdelning på Malmön.

Anmälan till kansli@sotenasgolf.se senast 20 juli 16.00
Greenfee för icke medlemmar 600:-/p (Spelbrickor, introduktionskort,  

GF-biljetter eller liknande gäller ej). Betalas enskilt. 

Med vänlig hälsning, Åsa, Agneta och Paal
Vill du vara med och sponsra tävlingen eller hjälpa till får du gärna höra av dig till:

HJÄRTSTARTARE
Under 2023 inhandlade föreningen ytterligare en Hjärtstartare. Föreningen äger 
och förvaltar nu två som är tillgängliga alla timmar året runt. 

• 	Den ena finns sedan tidigare i Centrumhuset,  
	 Strandvägen 32, våning 1, till vänster innanför dörren.
• 	Den andra finns på utsidan, till vänster om 
 	 ingången till Malmöns Folkets Hus 

Hjärtstartarutbildning sommaren 2024
Under vecka 29 kommer vi hålla fyra utbildningar i förmågan att rädda liv och att 
använda hjärtstartare, detta gör vi i samverkan med Malmöns Folketshus Förening. 
Utbildningarna är måndagen den 15 och tisdagen den 16 juli. Mer information  
om hur du kan anmäla dig kommer att läggas ut på föreningen hemsida och på  
föreningens Facebook sida. 

På Bohus-Malmön finns ett antal hjärtstartare, bl.a. på följande platser: 
(Några står ej redovisade i Hjärtstartarregistret 2024)

• 	Centrumhuset, Strandvägen 32 våning 1. (Tillgängligt dygnet runt)
• 	Folkets Hus Malmön, Lundéns väg 4 (Tillgängligt dygnet runt)
• 	Färjan Bohus-Malmön 
• 	Coop Klippan, Strandvägen 38
• 	Församlingshemmet, Myrenvägen 9, våning 1
• 	Bohus-Malmöns Pensionat, Myrenvägen 47, våning 1
• 	Fiskargränd 7, Myren
• 	Bastunflotten, omedelbart norr om Snurrans fyr på Kalven
• 	Rambo, Återvinningstation Gulldalen

Agneta Strömme
agnetastromme@gmail.com

Åsa Garman 
asagarman@hotmail.com



Ett av föreningens syfte är ju bland annat att 
verka för miljövård och sällskaplig samvaro, 
vilket städdagen som nu blivit en årlig tradi-
tion på ön verkligen lever upp till.

Vid årsmötet 2003 beslutades om att 
organisera en städdag på ön i samband med 
Kristi himmelsfärdshelgen 2004 och som 
städgeneraler utsågs Hans-Åke Book och 
Lars Örn med uppdrag att planera, leda och 
fördela arbetet i samråd med kommunen 
och öns övriga föreningar.

Den första städdagen blev helt klart en 
succé och en riktig folkfest där mer än 150 
personer deltog med fullt engagemang 
och städade ön första året, som avslutning 
bjöds alla städare på hamburgare och öl 
ett uppskattat och välkommet inslag som 
fortfarande lever kvar som en självklar del 
av städdagen.

Städdagen har sedan dess med något 
undantag fortsatt den här helgen och öns 
boende visar fortfarande lika stort engage-
mang vid matkontrollen som att städa och 
samla ihop skräp på ön. 

Städdagen 2024

I år är det 20 år sedan föreningen organiserade den  
första städdagen i nuvarande form på ön, vilket kan vara  
värt att uppmärksammas med en kort tillbakablick på en  

företeelse som blivit en uppskattad tradition.  

Under de här 20 åren som städningen 
pågått i den här formen har kommunen 
ställt upp med containrar som vi kan slänga 
allt skräp som samlats ihop ifrån stränder, 
dikesrenar och parker. Numera har vi 
tillgång till fyra normalstora skräpcontainrar 
som är strategiskt utplacerade på ön vilka 
tillsammans oftast blir proppfulla med 
uppskattningsvis 30-35 m3 skräp. 

Om man ser tillbaka till hur det var när 
vi började med städdagen så hade fyra 
containrar inte räckt särskilt långt, vissa år 
hade vi både fler och större containrar och 
det hände till och med att kommunen fick 
köra ut extra med några containrar för att 
få plats med allt skräp. Första året var det 
17 containers som fylldes!!!

Om man räknar med allt ris som körts till 
påskbrasan så har det samlats ihop många 
kubikmeter skräp av alla sorter under dessa 
år. Någon räknade ut att vi tillsammans 
samlat skräp och ris motsvarande volymen 
av båthallen vid BMBK…

20-ÅRSJUBILEUM

Årets städdag 11 maj 2024
•	 Årets städdag är planerad till Kristi  
	 himmelsfärds helgen, lördag den 11 maj.  
•	 Samling sker vid Bohus-Malmöns  
	 Pensionat, kl. 10.00, för fördelning av 	
	 arbetsuppgifter till alla arbetsvilliga både 	
	 vuxna och barn. 
•	 Efter städet ses vi igen på Pensionatets 	
	 baksida där Patrik och Gunilla sponsrar 	
	 mat och dryck.
Ett mer detaljerat anslag om städdagen  
kommer på hemsidan när det närmar sig.

Vi hoppas att ni sluter upp och hjälper till 
att hålla vår fina ö ren från skräp och plast 
som blåst in på stränder och vikar under 
vintern. Vi förväntar oss som vanligt att 
många på ön kommer att ställa upp för vi 
vet att engagemanget är stort

Städgeneral Mats Johansson



Strandstädarkarta  
och påsholkar

Vi vet alla att det idag finns enorma mängder marint  
skräp i haven varav 90% är plast. Djur och växlighet  
far illa. Många olika aktörer hjälps åt att plocka upp  

200-300 ton skräp längs Bohuskusten varje år.  
Vi kan alla hjälpa till!

 

 

 

Påsholk med 
platspåsar för 

strandstädning 

”Kolerastigen” 
orange 

markering 

Västkuststiftelsen har tagit fram en ”Strand-
städarkarta” som finns både på webben och 
som app. Föreningen har, via Västkuststif-
telsen, satt upp två påsholkar längs Soteleden, 
en norr om Dövik och en i Bredvik, se karta. 
Här finns blå plastpåsar som ska användas 
att lägga skräpet i. Ladda ner appen ”Strand-
städarkartan” och följ instruktionerna för hur 
du ska meddela var påsarna står. Västkuststif-
telsen samarbetar med alla Bohuskommuner 
för att hämta upp skräpet och återvinna det.

Rösad vandringsled ”Kolerastigen”.
Det finns idag en stig som går från Stalle-
brottet, ner mot Rönnemon. Den viker av 
västerut innan Rönnemon och slutar vid 
Kolerakyrkogården. Nu har vi rösat så man 
från stranden nedanför kyrkogården kommer 
på Soteleden innan Porsholmen. Rösningen  
är orange och går över berghällarna. 

Vi hoppas många hittar den!



GRANITGÄNGET
OCH DERAS AKTIVITETER 2024!

2021 bildades föreningen Granitgänget, en arbetsgrupp för gamla och 
unga, med uppgift att förbättra miljön och tillgängligheten på ön. Syftet är 
även att ha trevligt och genom arbetsinsatser lära känna varandra. Flera av 

insatserna är g jorda i samverkan med Sotenäs kommun.  

Sedan starten har Granitgänget g jort en rad 
förbättringar, några av dessa är permanent-
beläggning av nedfarten söder Brännerpasset, 
underhåll och förbättringar av leder och 
stigar, byggande av grillplatser, röjning och 
trädfällning i Folkets park, öppnat upp runt 
Kyrkogårdsvikens badplats, utplacering av 9 
st. parkbänkar.

De viktigaste insatserna under 2023 var 
renovering av hopptornet på Kalven och att 
öppna upp för utsikt vid Kattesands badplats.

Under året har föreningen fått in en rad 
förslag på förbättringar, några av dessa 
hoppas vi kunna genomföra under året.

Fram tills i dag har en rad medlemmar  
anmält sitt intresse att vara med i Granit-
gänget. Du som är intresserad av att jobba 
med Granitgänget kan anmäla dig direkt till 
Jan Swedberg, berätta då gärna vad du är 
”bra på” och vad du helst önskar arbeta med.

Du som har förslag på förbättrings- 
arbeten kan ta kontakt med någon i 
styrelsen. Planerade arbeten läggs ut 
på föreningens hemsida, under rubriken 
Granitgänget.

Under 2024 planerar Granitgänget en 
rad insatser, några av dessa är;

•	 Trädgårdsarbete, röjning och träd		
	 fällning i Malmöns Folketspark. (23/4)  
•	 Simskolehuset, målning av och 		
	 röjning runt huset. (4/6-5/6)
•	Röjning längs stigar och där det  
	 vuxit igen. I denna aktivitet är alla 		
	 välkomna att hjälpa till (Preliminärt 	
	 2/7, Samling Folkets park)
•	 Gallring och slyröjning upp till 		
	 vattentornet. (9/4)
•	 Byggande av bänkar som skall sättas 	
	 ut på valda platser på ön. (7/5-8/5)
•	 Nytt räcke vid Döviks badplats. (18/6) 
•	 Byggande av spång längs blåvita 		
	 stigen söder om Kyrkogårdsviken.
•	 Fortsatt underhåll av utegymmet.
•	 Uppsättning av informationsskyltar om 	
	 Malmön och dess historia i samarbete 	
	 med Hembygdsföreningen.
•	 Slybekämpning vid Kattesandsbadet  
	 och nedfarten till Badhusviken. (19/3)

Jan Swedberg
0705 64 04 12
jan.swedberg@telia.com



Malmöns-Marina är för dig som kund den kompletta marinan.

Direktnummer till vår hamnkapten
0523-358 42 Tel 0523-351 99 / Mobil 0705-87 46 30

www.malmonsmarina.se

Malmöns Marina är auktoriserad återförsäljare av Storebro, Nimbus, Cooper-yacht 
samt Ferrettigruppen. Vi tar emot försäljningsuppdrag av Storebro, Nimbus och  
liknande båtar samt bistår med besiktningar, förmånliga försäkringar och finansiering. 
Genom Marinan erbjuder vi även vinterförvaring i en stor uppvärmd båthall, samt 
har en sjömack, gästhamn och en förstklassig restaurang.

Välkomna till Bohus-Malmöns Marina!

malmöns prästgård

Uthyrning och bokning:
Sotenäs Pastorat 0523–30051

Alternativt Prästgården 0702–165197

Målning av Eva Pettersson



 
 
 
 

 

Museet "Tankreds Hus"
Kommer att vara öppet denna sommar: tisdagar och torsdagar.  
kl. 18.00 – 20.00, fr.o.m den 28 juni – 8 augusti.
	
Datum för årsmötet meddelas på anslagstavlan utanför museet och 
Klippan samt på föreningens hemsida och i Kaprifolen.

Medlemsavgiften är 150 kr/person och betalas in på bankgiro  
800-2420. Som medlem erhåller man tidskriften ”Kaprifolen”. 

För visningar på museet vid andra tider än vad som är öppet, eller för 
guidade vandringar för grupper, ring: Helén 0708-48 54 01,  
Ann-Gret 0767-63 52 59 eller via mejl till info@hantverkstanmalmon.se

MALMÖNS HEMBYGDSFÖRENING

M/S SVEA BOHUS-MALMÖN – SMÖGEN
T&R VARJE DAG, HELA SOMMAREN

Hoppa ombord på anrika M/S Svea, anno 1904, för en 
oförglömlig skärgårdstur mellan Smögen och Malmön 
och njut av förfriskande drycker och smakfulla tilltugg. 

M/S Svea kommer naturligtvis också att gå på olika  
temakryssningar under sommaren så scanna QR-koden 
för mer information samt tidtabell för M/S Svea.



måndag-fredag lördag, söndag, helgdag
00 00A 00A

01 00A 00A

02 00A 00A

03 00A 00A

04 00A 00A

05 00 30 00A

06 00 30 00A 30A

07 00 30 00A 30A

08 00 30 00A 30A

09 00 30 00 30
10 00 30 00 30
11 00 30 00 30
12 00 30 00 30
13 00 30 00 30
14 00 30 00 30
15 00 30 00 30
16 00 30 00 30
17 00 30 00 30
18 00 30 00 30
19 00 30 00 30
20 00 30 00 30
21 00A 30A 00A 30A

22 00A 30A 00A 30A

23 00A 30A 00A 30A

A – Går endast efter kallelse. 
Med lördag avses även julafton, nyårsafton och midsommarafton.

Malmön–Tullboden–Malmön*

*Avgår från Tullboden som vändande färja. Normalt 10 minuter efter 
avgång från Bohus-Malmön

Helgtrafik
Röda dagar körs som söndag. Midsommarafton, 
julafton och nyårsafton körs lördagstrafik.

Olycks- och sjukdomsfall
Vid nödfall eller olyckor, ring räddningstjänsten 112.

Förtur och tillfälliga hinder
Utryckningsfordon, kollektivtrafik och taxi har 
förtur. Tidtabellen kan tillfälligt ändras på grund  
av väderlek, vattenstånd och korsande sjötrafik. 
Vid behov kan färjeturen dubbleras.

Kallelsetur
Kallelseturer (märkta A) måste beställas.  
Ring 0771-65 65 65 eller med ringledning vid 
färjeläget, tidigast 10 minuter före ordinarie turs 
avgång.

Farligt gods
Informera befälhavaren 1 timme före avgång.  
Ring 0771-65 65 65 och ange ledens namn.

Förbud
Rökning och bränslepåfyllning förbjudet ombord.

SIMSKOLA 2024
Föreningen Bohus-Malmön anordnar simskola på Pärlane. 

Från 4 år och äldre. 

KURSER VECKA 28 – 31 (måndag-fredag)

Krabborna | Kl. 10.00 - 10.45  
(Tränar vattenvana och trygghet i vattnet) 

Räkorna | Kl. 11.00 - 11.45
(Vattenvana krävs, tränar grunder) 
Makrillarna | Kl. 12.00 - 12.45 
(Tränar simteknik, kan simma 5 meter)

Crawlkurs | Kl. 13.00 - 13.45 
(Barn från 10 år – vuxna)

Vi rekommenderar våtdräkt till barnen,
eftersom vi tränar i havsvatten.

Anmälan till 
malmonsimskola@gmail.com
Medlem 500kr/kurs  
(Elevens familj är medlem i föreningen)

Ej medlem 750kr/kurs 
(Eleven/familjen blir då medlem i Föreningen Bohus-Malmön) 

Betalningen sker till föreningens  
plusgiro: 65 58 15-9 senast före kursstart.  
Uppge namn, vecka samt aktuell kurs.
Simlärarna är utbildade av SLS och  
eleverna är försäkrade via SLS.

VÄLKOMMEN TILL SIMSKOLA MED OSS!
Frågor? Maila: malmonsimskola@gmail.com 

Sofia Migell 19 år
SLS-utbildad simlärare

Märkestagning varje dag kl 13.00 - 14.00 för både barn och vuxna!

Agnes Ottosson 17 år
SLS-utbildad simlärare 

Engla Back  17 år
SLS-utbildad simlärare



Vi startar promenaden tidigt en lördag, går under ett par timmar och 
räknar in vilka arter vi ser och hör. 

Vi avslutar promenaden på Myrens boulebana med en summering 
och fika, under tiden kollar vi vilka fåglar som passerar oss.

Tid: Lördag den 25/5. Kl. 07:00 Inställes vid regn.

Plats: Folkets Park vid dansbanan

Utrustning: Ta med penna, anteckningsbok, kikare, fågelbok  
(om du har) och glöm inte kaffetermos.

Ledare:  Bo Lindström är bosatt på ön och är medlem i Bohusläns 
Ornitologiska Förening och Bird Life Sverige. 0707-57 66 28

FÅGELU TFLYKT 
(Fågelexkursion)

Även i år kommer vi att ge oss ut en tidig försommar-
morgon för att under ledning av Bo Lindström lyssna och 

skåda på några av de fåglar som finns på vår ö.



Boka din biljett på 
stallebrottet.se

Jubileumshelg
19-21 juli

Boka in denna helg 
med många events 
och konserter!

Vi ser fram emot en sommar fylld 
av tributeartister som levererar 
den bästa musiken från Abba, 
Bruce Springsteen, Rolling Stones, 
Tina Turner, Dire Straits och Queen! 

Årets sommarteater blir  
”Den girige” av Molière,  
regisserad av Robin Keller.

Sarah Klang uppträder på 
världens stora scener – och 
i sommar på Stallebrottet!

Tisdag 
30 juli 

Årets  stjärnakt !

Mat, bar och café 
på scenområdet. AV  M O l i È R e

S P e l A s  1 3 – 2 6  j u l i



 

 

 

 

 

GÅR NI I BYGGTANKAR? PRATA MED OSS – ER LOKALA BYGGFIRMA 

Totalbyggen Väst AB startades 2012 i Sotenäs av barndomsvännerna och byggentreprenörerna 

Magnus Lundin och Henrik Vester. Företaget är idag etablerat inom hela Bohuslän och vi erbjuder 

de flesta typer av byggnadsarbeten till både företag, föreningar och privatpersoner. 

Kunskap och kvalitet är ord vi gärna förknippar oss med och vi sätter kundens önskemål i centrum. 

Med oss får ni alltid väl utförda arbeten med ordning och reda på projektet. 
 

www.totalbyggen.se | 0523-58 444 | info@totalbyggen.se 

Guleskär 3, Kungshamn 

MALMÖNLOPPETMALMÖNLOPPET
20242024

TISDAGEN 23:E JULI
Starten vid Tankreds hus.

Avgift: 40kr vuxen 20kr barn 

www.bohus-malmon.org

Foto: Anders Netshagen



Gunilla & Patrik hälsar alla Välkomna!
Nu för 19:de säsongen. Allt från mysiga rum till rymliga stugor!

Pris i dubbelrum med frukost 1295 – 1595 kr/dygn.

Toppen bra Konferens | Fest | Bröllop | Kick-off eller Catering 
 After Work/Walk på fredagar med god mat, bar och trevligt sällskap under vår och höst.

Vi finns på 0523 – 352 10 
 www.bohus-malmon.se | pensionat@bohus-malmon.se



När jag kom hit i slutet av sjuttiotalet, 
var fjordarna runt oss fulla av fisk. Det 
var riktiga isvintrar. Jag minns särskilt 
en januaridag, jag gick ut på isen mellan 
Brevik och Trillingarna. Med hjälp av 
en yxa slog jag hål i isen och släppte 
ned pilken. Den tog aldrig i botten. Jag 
drog den ena efter den andra torsken, 
de var jämnstora mellan 2 och 3 kilo. 
Efter halvtimme hade jag fått så många 
så jag var tvungen att sluta. Jag hade fullt 
sjå att med plastpulkans hjälp få iland 
fångsten. Då sa dom gamla gubbarna att 
jag hade träffat en sillekula, där torsken 
stod och mumsade. 

Längre fram på våren, i de inre delarna 
av både Åby- och Brofjorden, var 
skäddegarnen fulla med rödspätta. I 
sandvikarna kunde man också fånga 
en och annan laxöring, men då fick det 
inte vara högtrycksväder med lågvatten. 
Enligt ” FjällbackaGunnar” var det då 
för “törrt i vant”. Det var tider som vi 
hoppas kan komma tillbaks, men då 

En januaridag på  
Bohus-Malmön 2024

K R Ö N I K A

vill vi inte ha de stora sillebåtarna som 
kommer med sina ringnotar och länsar 
fjordarna på sill. Sillen är ju basfödan 
för all annan vitfisk. 

Nu har elpriserna och drivmedlet dämpat 
sig,  nu hoppas vi att räntorna ska lugna sig 
inför våren. Snöröjarna från Ramsvik sköter 
sin uppgift väl. Det gör också Trafikverket 
med vår färja. En del justeringar i tid- 
tabellen är också genomförda, färjan går 
som vanligt hel och halv timma från 
Bohus-Malmön. När den sedan lossat och 
lastat på Tullboden går den direkt tillbaks 
till ön. Det ryktas att däcket på färjan skall 
målas om till tre filer, bilarna har blivit 
bredare, det tar lång tid att lasta under 
högsäsongen. Trefilig färja går snabbare 
att lasta, trots många ovana chaufförer, då 
kan det bli tätare turer vid köbildning. 
Personalen vädjar även om att köra fram 
ordentligt, till framförvarande fordon. 
Mellan Tullboden och Amborseröd är 
det gott om vilt efter vägen, håll därför 
avstånd för eventuella inbromsningar! 

Det nya året har börjat med några rejäla ruskväder, snö och stormar, 
som kommit från olika håll, mycket minusgrader, havet är nu nere 

på 1 grad. Något islägg har vi inte fått än, men vi har ett  
par vintermånader kvar till strandskatan anländer.  

A V  C L A E S  B R Ü G G E

Flera fastigheter byter ägare varje år. 
En del rivs och nya byggs åter upp. Här 
på ön märks inga nedgångar i priserna. 
Sotenäs trä har bytt ägare, det är numera 
Beijer Bygg som driver företaget i 
Bovall. De påstår att någon nedgång 
i byggbranschen inte märks här i 
skärgården, dom kör för fullt. Likaså 
säger Henrik Wester, f.d.( Johansson) 
barnfödd här på ön, som driver före-
taget Totalbyggen Väst med tjugotalet 
anställda. 

Jag får ofta frågan från sommarfolket, 
“händer det något nytt på ön?” Ett par 
duktiga entreprenörer har etablerat sig 

i Gulldalen, och bygger en stor hall, där 
man kan hyra in sig med sin verksamhet 
Företaget heter Gullkvarnen, och drivs 
av bl.a. Patrik Erlandsson, som är fast-
boende här på Malmön. 

Det är gott om aktiviteter hela året. 
I gamla postlokalen i Konsumhuset, 
i Aatelje Klippan pågår konst och 
målarkurser flera dagar i veckan och 
under ledning av Christer Morat. 

I Folkets hus är vi ett trettiotal som 



Ibland kan man sakna de gamla originalen 
som fanns på Malmön. Det borde väl 
komma nya men det är inte så lätt idag 
att hitta dom då man själv är på väg in i 
de äldres gäng. 

Smittelasse kom ibland och undrade 
om han kunde få låna en kvarting. I så 
fall skulle han kunna bjuda mej på en 
grogg, sa han. Då svarade jag Lasse och 
sa att det vet Du väl att jag har inga 
kvartingar, jag har bara helor, då har ju 
Du och Kalle till i morgon också. Då 
svarade Lasse å nej, då det blir aldrig 
nattgammalt. 

En annan episod jag minns, Lasse satt 
och sålde augustipäron vid Stenstugan. 
På frågan “hur står det till idag Lasse?”, 
jo tack, jag är liknöjd, brorsan dog igår! 

Ett annat original var Georg på Draget. 
Han cyklade fram till samhället och 
kollade de som skulle fara med Soten 
till Lysekil. Sedan for han tillbaks till 
Draget, för att senare vara åter när 
Soten återvände från Lysekil. På så vis 
fick han dagens nyheter i utbyte. Någon 

gång åkte även han med på turen med 
Soten då det var den enda gången han 
kunde handla det som inte fanns på 
Klippan. I början av sjuttiotalet fick 
Gravarne, sedermera Kungshamn, ett 
eget systembolag. Då började folket här 
på ön att göra sina inköp i centralorten 
Kungshamn. Soten fick lägga ner sina 
turer till Lysekil och den epoken var 
sedan slut 

Jo, Georg på Draget fortsatte att cykla 
fram till samhället så länge han var 
kapabel till detta. Då kunde folket efter 
vägen ställa klockan efter hans förbifart. 

Strömma kanal, köpte tillbaks Soten, 
som sedermera återtog namnet Enköping, 
hon ligger nu i Nybroviken i kungliga 
huvudstaden, båten är världens i trafik 
äldsta fartyg. Göran Hahne har numera 

ägnar oss körsång under ledning av 
Lennart Olsson. Varje måndag klockan 
18.30, en salig blandning av sopraner, 
altar, tenorer och basar. Lennart är en 
mycket kompetent och duktig ledare, låt 
oss få höras i sommar. I samma hus spelas 
även bridge varje måndag eftermiddag. 

Varje torsdag är det gympa i Folkets 
Hus, under ledning av Anne-Marie 
Erlandsson. 

Kyrkan är inte öppen så mycket under 
vinterhalvåret. Däremot har prästgården 
en del aktiviteter, bl.a. sopplunch som 
är mycket välbesökt på tisdagar.  

Boulebanan i prästgårdsparken, 
är väl frekventerad, man har ett av 
skärgårdens bästa lag, Lars-Göran har 
coachat laget till många framgångar. 

I början av augusti kommer Bo Eek 
och Rune Broberg, till vår kyrka och ser 
tillbaks på de 40 åren som gått. 

Vinterbad har blivit populärt. Vi är en 
skara tappra som träffas vid soluppgången 
varje morgon. Än har vi inte behövt hugga 
någon vak. Som kallast hittills har det 
varit 0,5 grader i vattnet. Någon morgon 
har det varit 20 minusgrader i luften, då 
är det skönt i vattnet, då är det oftast lä 
nere vid badhuset. 

I Stallebrottet spelas det biljard varje 
onsdagseftermiddag. 

Ett par bokcirklar förekommer också 
under vinterhalvåret. 

Rådjursstammen ligger enligt jakträtts- 
innehavarna f.n. på 10 st djur. De springer 
helt ohämmat runt i våra trädgårdar under 
vinterhalvåret. Det är väldigt gott om föda 
då Malmön håller på att buskas igen, så 
visst gör de vackra djuren en viss nytta. 

Bovallstrands IF kör upp fina spår 
lämpade för skidlöpning på Önnas 
golfbanor. Våra snabba väderleks- 
förändringar gör att spåren försvinner 
ganska snabbt. Ibland lämpar sig sjöarna 
i vårt Bohuslänska inland till lång-
färdskridskor och isjaktsegling. 



en annan Soten på Smögen som han 
kör turer med, dock ej på turlista till 
Lysekil. 

Fantastiska damer har det funnits en 
del. Jag minns Lizzy Andersson delade 
ut posten, på dagarna, sedan var hon 
kyrkvärd på söndagarna, blev det någon 
stund över tog hon kaffekorgen och 
maken Gunnar i sin lilla guldfärgade 
volkswagen och åkte ut till Draget. Kajsa 
Andersson var en annan krutgumma, som 
servade sin Tjabo med oljeleveranser runt 
om i stugorna, hon var en av våra duktiga 
kokerskor i vårt kök. Jag minns väl när 
hon kom med kaffekorgen då vi höll 
på att bygga vår första sjöbod, men hon 
drog också iväg till Australien för att 
hälsa på Kjell-Arne i Melburne, här var 
ingenting omöjligt. 

Nu när snart alla husen blivit renoverade 
och är i gott skick önskar vi att fler tar sitt 
pick och pack och flyttar hit. Samhälls-
servicen har hög kvalitet. Här finns två 
vårdcentraler, en i Hunnebostrand och 
en i Kungshamn. Än så länge finns det 
två bankkontor, vi har 5G-uppkoppling, 
fiskaffärer, ett riktigt fint charkuteri i 
Askum, fina potäter på Stensjö, och 
jordgubbar på Lyckan. Otroligt fina 
vandringsleder på hela Sotenäset, och 
inte minst Sveriges finaste badvatten 
året runt. Ja, vårt prisbelönade dricks-
vattnet från Dale vatten håller även 
det hög kvalitet. Hummerfisket var 
riktigt bra i höstas. Det ryktas att det 
fisket skall förbehållas enbart ortsbor i 
skärgården, tänk på den Du! 

Claes Brügge 
Numera ordförande i valberedningen



Tidigare vandringar har var mycket uppskattade och antalet deltagare var stort. 
Efter att föreningen g jort ett uppehåll med vandringarna 2023  arrangerar 
vi åter en botanisk vandring i sommar under ledning av Bosse Hansson. 

Bosse Hanson, som är sommarboende på Malmön, är utbildad biologilärare 
och kommer från Lidköping

Välkommen till vandringen | Tisdagen den 16 juli kl. 17.30 
Samlingsplats meddelas senare på föreningens anslagstavla och hemsida. 

Bosse kan nås på mobil 0708–21 72 95
 

BOTANISK 
VANDRING 2024
Alla vi som tycker om att vandra på vår ö, har  

nog sett skyltarna ”Artrika vägkanter” utefter vägen  
till Draget. Låt oss även i sommar gemensamt kika 

 på delar av Malmöns artrika flora. 



Snurrans fyrdag 2024  
Välkomna till fyren söndag 11 augusti kl. 13 
Lotteri, poängpromenad, korvgrillning  
och årsmöte! Går solen i moln anpassar  
vi våra kläder!

Medlemsavgift 
100:-/år till pg 23 86 82-9 (uppge e-mailadress)
Medlem kan boka besök i fyren!

Kameror: snurran.com/webbkameror 
E-mail: snurransfyr@telia.com
Hemsida: snurran.com

2024
Hamnskjulet

Vi ser framemot att ses!

Förändringens vindar viner över Bohus-Malmön, men alla förändringar är inte till 
det  sämre. Adam och Albin, de krögare ni tidigare har sett driva alla restauranger 
på ön, blir ni inte av med. Istället kommer vi nu att fokusera på vår restaurang 
Hamnskjulet.

Även om vi minskar i storlek och antalet verksamheter vill vi öka vårt engagemang 
på ön och kommer därför att hålla öppet varje helg från och med påsk (se 
uppdaterade öppettider på vår instagram: @Hamnskjulet). Menyn kommer 
bestå av svensk husmanskost ackompanjerad av några andra av våra klassiker. 
Från och med den 14 juni kommer vi att ha öppet varje dag, hela dagen. Så 
misströsta inte, ni kommer inte behöva gå hungriga!

Vi förnyar konceptet och i sommar återvänder vi till det tidigare som användes i 
restaurangens lokal senast 2018. Det innebär att vi framöver kommer att servera 
alla havets delikatesser såsom ostron, skaldjursplatåer för en eller flera personer, 
platt- och filéfisk, tillsammans med en nedskalad och uppfräschad pizzameny. 
Något för alla och något för alla tillfällen helt enkelt.

Förutom detta kommer vi även att ha ett antal konserter och andra evenemang 
på vår restaurang. Redan nu har vi bokat Mattis, rapparen och estradpoeten som 
gjorde succé på Malmöns Brygga förra året, samt Alexander Lövmark, Sveriges 
tveklöst främsta jazz- och soulsångare, och flera andra. Håll utkik på våra sociala 
medier för uppdateringar om livespelningar och annat roligt som kommer att 
hända på Hamnskjulet i sommar!

Även i år erbjuder vi våra kära stamgäster ett rabattkort! Så här fungerar det: 
senast den 30 april kan ni köpa ett förbetalat kort med valfri summa, som då 
kommer att laddas med 10% extra! Kortet kan användas ett obegränsat antal 
gånger tills beloppet är slut. Detta ger oss möjlighet att fixa och snygga till 
restaurangen ytterliggare, och som tack för hjälpen kommer ni att få rabatterade 
notor i sommar – en win-win-situation! Kom gärna förbi oss på Hamnskjulet så 
hjälper vi er att skaffa ett kort. Om ni inte har möjlighet att besöka oss innan den 
30 april kan vi även skicka en faktura på valfri summa!

Adam och Albin är på plats varje dag hela sommaren och,



Var finner ni alltid färsk fisk och skaldjur under vårens långhelger 
samt varje dag under sommaren? Dessutom nybakat bröd,  

fina grönsaker och egenproducerade delikatesser från havets  
läckerheter och mycket mer. Självklart hos  

Malmöns Fisk & Delikatesser!

0523 – 36920
För öppettider besök oss på

www.malmonsfisk.se

BMBK ordnar aktiviteter för dig som gillar hav och båtliv.
Seglarskola för barn från 8 år, vecka 28-31
Sjölekis för barn från 6 år, vecka 28-30

Anmälan till kurserna görs på BMBKs hemsida: www.bmbk.nu   
Som medlem finns det även möjlighet att hyra optimistjolle. 

Vi arrangerar träningsseglingar och kappsegling för jollar under sommaren

Exakta tider för våra aktiviteter och övrig information  
finns på hemsidan www.bmbk.nu

bmbk bohus-malmöns båtklubb

SOMMARJYMPA 2024
Måndagar & torsdagar kl. 9 vecka 27 - 30

på gräsmattan utanför Folkets Hus.

Effektiv och varierad konditions- och styrketräning.
Ta med eget liggunderlag eller badlakan! 

Vid regn ställs ev passet in, håll koll på hemsidan 
www.bohus-malmon.org för aktuell info.

Gratis för medlemmar - ej medlemmar 50 kr per pass  
och deltagare. Kontantfritt - Swish 123 400 47 50. 
Avgiften går till föreningen och Folkets Hus.

ALLA ÄR VÄLKOMNA!
Följ oss på Facebook och Instagram ”Malmöns Fisk”   
Gör din matsommar både god och nyttig, vi hjälper gärna till med detta!



MALMÖNS FOLKETS HUS 2024

Barntrollkonstnären ”Ason Bson Cson” tisdagen 9 juli kl 18

Midsommarfirande fredag 21 juni kl 15  
(Stången blomsterkläds kl 14)

Nöjesankaret för barn tisdag 16 juli kl 15-19

Spökhistorier av och med Maria Arnadottir - September

För senaste nytt se vår hemsida - malmonfolketshus.se

Julmarknad – Lördag 30 november kl 16

LINEDANCE  2024
Tisdagar klockan 9 under veckorna  

27 – 30 på dansbanan utanför Folkets Hus.

Alla är välkomna oavsett om ni dansat tidigare eller aldrig 
provat linedance tidigare. I linedance behöver man ingen 
partner utan man dansar individuellt på ”linje”. 

Linedance är en mjuk träning för ”kroppen och knoppen” 
och vi dansar i cirka en timma.

Vid regn ställs ev passet in, håll koll på hemsidan 
www.bohus-malmon.org för aktuell info.

Gratis för medlemmar - ej medlemmar 50 kr per pass  
och deltagare. Kontantfritt - Swish 123 400 47 50. 
Avgiften går till föreningen och Folkets Hus.

ALLA ÄR VÄLKOMNA!

Linedance på lätt nivå med Karl-Axel!

Välkommen till Malmöns Folkets hus



STÄD- OCH FIXARDAGEN på och runt tennisbanan, är som vanligt  
planerad till Kristi Himmelsfärdshelgen. Fredagen (10/5)  
klockan 10.00 – då är alla tennisfans välkomna.

TENNISSKOLA för barn och ungdom är preliminärt planerad till  
vecka 29. Håll koll på Facebook-sidan, för där kommer all  
detaljerad information om anmälningar med mera.

TENNISTÄVLINGEN STARTAR LÖRDAGEN 20/7.

KLASSER
Singel – Herr, Dam, Junior, Knattar o Knottor
Dubbel – Herrar, Damer, Mixed och en Blixt-turnering (1-dags)
Detaljerad information om tävlingen läggs upp på Facebook-sidan  
och sätts upp vid tenniskiosken.

Vi planerar också att fortsätta med förra årets succé  
– en kväll med ”Tennismingel”/”After Tennis”.

Stort tack till alla våra sponsorer för fina priser till 2023-års tävling!  
Vi hoppas på lika fina priser till detta år.

TENNIS 
P Å  M A L M Ö N 
S O M M A R E N  2 0 2 4

gårdslunch
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boka

Gårdslunch
 Förrätt
 Huvudrätt
 Kaffe och tryffel
 Pris 345 kr exkl. dryck
 Serveras torsdag-söndag      
12.00 - 14.00

Ta med dina nära och 
kära på lunch i en unik 
och lantlig miljö

Information om då tennisen drar igång för säsongen och om bokningen  
av banan läggs upp under våren på vår Facebook-sida Tennis Malmön. 

www.facebook.com/Tennis.Malmon



Sedan 1994 har Powerboat Marine AB sysslat med vinterförvaring, 
avancerade utrustningsarbeten, reparationer, service samt försäljning  

av båtar, motorer och tillbehör.

E-post: info@powerboat.se 
Telefon: +46 (0)523-353 88
Fax: +46 (0)523-353 99
www.powerboat.se

Våra öppettider är:
Måndag till torsdag: 06.30-17.00
Fredag: 06.30-12.00
Lördag och söndag: Stängt
Semesterstängt vecka 30, 31 och 32.

Malmöns Bangolf
Välkommen till en av Sveriges  
vackrast belägna bangolfbanor!

Öppet alla dagar hela sommaren 10 - 22 
För- och eftersäsong endast helger.

Prova vår goda mjukglass!
Succén fortsätter - Info: 0705-40 66 24
www.malmonsbangolf.se

Sluttävlingen för alla med VIP-kort  
söndagen den 4 augusti

Bohus-Malmöns hamn och båtförening
	     
Föreningen, som bildades 1986, arbetar för att bevaka och utveckla båtlivets intressen.  
För medlemmarna finns en redskapsbod på Grönvik med bl.a. högtryckstvätt, luftkompressor, 
pumpsug och sladdvindor samt en mastkran i Gamla hamnen. Föreningen äger två båtkärror 
fria att användas av medlemmarna.

Årsavgift: 	 100:- till pg 493 74 22-6
Årsmöte: 	 Torsdag 13 juli kl. 17.00  | Plats: Boulebanan Prästgården

Kontaktpersoner: 	 Willy Ganslandt 0705-22 07 11
	 Bengt Roos 0523-357 32
	 Tomas Beillon 0706-55 79 93

Hemsida: 	 www.malmonshamnochbat.se

Resturang Svea och divers inn  
på Malmöns brygga

ÖPPNAR MITTEN AV JUNI.

Två kök i en restaurang, vi har delat upp restaurangen i en bistro del 
där vi kommer servera trevliga skärgårdsrätter. I andra delen blir en 
bar där vi kommer servera härlig barmeny med både pizza och taco.

Malmöns brygga kommer bli mer levande med en hel del  
temakvällar, många trubadurer och härliga måltider.

Vi ses på bryggan!



Välkommen till El & Dykservice
En elinstallatör närmare dig

Allt inom el, dykluft och kioskvaror.

Michael Andersson, Stallen 35

0523 35767

070 5835760

CAMILLA LOTHIGIUS 
THOMAS EDETUN 

VARMT VÄL KOMNA TIL L S OMMARENS U T STÄL L NING!

13 JULI – 3 AUGUSTI 2024   TORS – SÖN 15-18 
VERNISSAGE LÖRDAG 13 JULI KL 15-17

Olsebergsvägen 1 (vid kyrkan), Bohus Malmön
w w w. m a l m o n s k o n s t g a r d . s e

FÄRG-KLICK 



Tillsyn fastighet

Gräsklippning    

Klippning
häck - buske - träd

Trädgårdsarbete
övrigt

Städning

Fönsterputsning

Värmepåslag

Mindre snickerijobb

Mindre målerijobb

Övrigt

Låt oss ta hand om ditt 
hus & din trädgård

Vi hjälper dig med det mesta!

Välkommen att kontakta oss

Städ & Fönsterputs Tel. 0707-817 906

E-mail: gunilla@fixatstadservice.se

Tillsyn & Trädgårdsservice Tel. 0703-070 033

www.husochtradgardsotenas.se

Önskar ni komma hem till ett rent hem?

Vi är 2 tjejer som jobbar med att städa och putsar fönster. Vi kan städa efter 
era önskemål. F-skattesedel finns möjlighettill RUT-avdrag på arbetet.

Vi jobbar inom hela Sotenäs  
Tveka inte att kontakta oss på email, SMS, telefon.
Kontakt: 076-1002850 | marcela.apostolescu@yahoo.com



Kontaktuppgifter 2023-2024

Ekonomi Föreningen Bohus-Malmön 2023

Ordförande 
Mats Rignell 
e-post: mats.rignell@gmail.com
mobil: 0767-21 46 56

Vice ordförande (med ansvar för Granitgänget) 
Jan Swedberg  
e-post: jan.swedberg@telia.com
mobil: 0705-64 04 12

Kassör (med ansvar för medlemsregistret)  
Jan Johansson 
e-post: FBM-kassor@outlook.com 
mobil: 0702-26 15 01

Sekreterare 
Åse Wergeland 
e-post: ase.l.wergeland@gmail.com 
mobil: 0706-56 09 10

Klubbmästare 
Lars-Erik Malm
e-post: malm.chenon@telia.com 
mobil: 0761-36 19 30

Revisorer
Hans Gustavsson
e-post: hgustavs46@gmail.com
mobil: 0708-20 20 55

Anders Ahlm
e-post: anders@ahlm.nu
mobil: 0705-44 34 43

Övriga ledamöter 
Marina Modin 
e-post: marina_modin@hotmail.com  
mobil: 0736-79 59 15

Carina Petersson 
e-post: ninna_petersson@hotmail.com 
mobil: 0706-18 56 16

Lars Kronström 
e-post: lars.kronstrom@outlook.com 
mobil: 0707-33 61 54

Katarina Andersson 
e-post: katarina8890@gmail.com  
mobil: 0708-97 25 50

Henrik Malchau
e-post: hmalchau@mgh.harvard.edu 
mobil: 0708-20 76 51

Valberedning
Claes Brügge (ordf.)
e-post: claes@bohus.malmon.se
mobil: 0705-75 50 96

Eva Carlsson
e-post: malmoneva@hotmail.com  
mobil: 0733-73 21 28

Gustav Wallin 
e-post: ingbritt.wallin@hotmail.com 
mobil: 0705-95 31 90

föreningen bohus-malmön

Styrelsen

Resultat 2022 Budget 2023 Resultat 2023

INTÄKTER
Medlemsavgi1er 117 800 90 000 89 550
(Malmönloppet) 0 0
Simskolan 52 000 45 750
Info-hä1et 25 500 20 700
Övriga sidointäkter 3 000 7 797
SUMMA INTÄKTER 117 800 170 500 163 797

KOSTNADER
FöreningsakCviteter
Sponsring, presentkort, sHpendium −30 000 −17 750
Malmönloppet 1 500 −339
Simskolan −43 200 −50 252
Annan akHvitet −2 000 −1 000
Jympa −7 000 −6 500
InformaHonshä1et −10 500 −10 000
Summa −91 200 −85 840

AllmännyLga akCviteter
Städdag på Malmön −1 500 −2 051
Arbeten på Malmön. Granitgänget −35 000 −11 835
Projekt Hllsammans med Sotenäs Kommun. 

Granitgänget −57 000 −57 045
Summa −93 500 −70 931

Allmänna kostnader
Försäkringar −21 000 −20 736
AdministraHon −20 000 −24 040
Hemsida, medlemsregister, bokföring −10 000 −4 948
Övrigt −14 000 −12 501
Bankkostnader −2 791
Summa −81 108 −65 000 −65 016

SUMMA KOSTNADER −81 108 −249 700 −221 787

ÅRETS RESULTAT 36 692 −79 200 −57 989,72

BALANSRÄKNING
Ingående balans 369 865 401 556,24
Utgående balans 401 557 343 566,52

1



Verksamhetsberättelse för 1 januari – 31 december 2023

Föreningens syfte är att verka till gemensam nytta och trevnad på Bohus Malmön i frågor 
som avser idrottsliga, miljövårdande och kulturella aktiviteter samt även möjlighet att 
påverka i frågor som rör öns utveckling.

Antal medlemmar
Vid årsslutet 2023 hade föreningen 450 medlemmar varav 61 medlemmar var bosatta på 
Malmön. En medlem i detta sammanhang är egentligen en ”bostadsadress” dvs det kan bo 
fler än en person/medlem på en adress.
Glädjande är att så många, 78%, hade betalat medlemsavgiften innan den 1 juni 

Styrelsens sammansättning efter årsmötet 24 juli 2023
Mats Rignell	 Ordförande
Jan Swedberg	 Vice ordförande
Jan Johansson	 Kassör
Åse Wergeland	 Sekreterare
Lars-Erik Malm	 Klubbmästare
Katarina Andersson	 Ledamot
Lars Kronström	 Ledamot
Henrik Malchau	 Ledamot
Marina Modin	 Ledamot
Carina Petersson	 Ledamot

Revisorer	
Hans Gustavsson
Anders Ahlm	

Valberedning
Claes Brügge (sammankallade)
Eva Carlsson
Hilbert Eliasson

Föreningens verksamhet under 2023

Styrelsemöten
Styrelsen har haft tio protokollförda möten under verksamhetsåret 2023.

Årsmöte
Föreningens årsmöte, som samtliga medlemmar fått kallelse till, hölls traditionsenligt på 

föreningen bohus-malmön
Bohus Malmöns Pensionat den 24 juli. Ett trettiotal medlemmar deltog. 

Verksamhet och genomförda aktiviteter
Föreningen Bohus Malmön är en allmännyttig ideell förening som, utöver medlemsinriktade 
aktiviteter, även har en verksamhet som kommer hela ön och allmänheten till nytta och glädje.

Under perioden har föreningens verksamhet bedrivits i stort sett i enlighet med planeringen, 
som kommunicerats via Informationshäftet för 2023 samt på hemsidan. 

Alla medlemmar har fått informationshäftet för verksamhetsåret 2023, som också  
är tillgängligt via hemsidan.

Följande aktiviteter har genomförts under perioden.
•	 20 maj, Städdag 
•	 Simskola veckorna 28-31
•	 Utegympa veckorna 27-30, mån, ons, fre
•	 Fågelutflykt 27 maj
•	 Malmöngolfen 19 juli
•	 Malmönloppet  25 juli
•	 Första-hjälpen-utbildning 17 och 18 juli

Föreningen har iordningställt möjlighet till tippning av trädgårdsavfall vid ”påskbraseområde”. 
Skyltar med anvisning om tippning finns uppsatt. Tyvärr förekommer det att det slängs annat 
än trädgårdsavfall i området. Föreningen har fortsatt informera om vad som gäller och att 
möjligheten kommer försvinna om reglerna inte efterlevs. 

Granitgänget, som består av ett antal engagerade medlemmar, har under året genomfört ett 
antal insatser där flera av dessa varit i samverkan med Sotenäs kommun.  
 
Några av insatserna har varit:
•	 Röjning och trädfällning för att möjliggöra utsikt mot havet och ner mot Kattesandsbadet
•	 Renovering av hopptornet på Kalven
•	 Spång på Röda stigen från Kullebacken till Parken Folkets Hus
•	 Underhåll av spång vid Brännerpasset
•	 Underhåll av Utegymmet
•	 Kompletterade märkning och röjning av leder och stigar
•	 Förbättrade bänkar runt de nya grillplatserna.
•	 Trädfällning och röjning i Folkets park i samverkan med Folketshusföreningen

Under 2023 var det ca 20 medlemmar som vid ett eller flera tillfällen var  
aktiva i Granitgängets insatser.

Styrelsen tackar alla ledare och funktionärer för deras helhjärtade insatser; ingen nämnd och 
därmed ingen glömd.



Hemsida och medlemsregister
Styrelsen har fortsatt att utveckla innehållet på hemsidan, Föreningen Bohus-Malmön. Vid 
behov görs även direkta utskick av nyheter till föreningens samtliga medlemmar. 

Styrelsen välkomnar initiativ från medlemmar hur hemsidan kan fortsätta utvecklas.

Vid årsmötet den 25 juli 2022 togs beslut om att, from 2023, enbart publicera Informationshäftet på 
hemsidan. Häftet skickas således inte ut. Det är däremot möjligt för var och en att enkelt skriva ut häftet 
till fysisk form. Anledningen till denna förändring är att det är enormt resurskrävande - både i form av 
timmar och kronor - att trycka, skicka ut etc häftet i fysisk form.

Verksamhetsutveckling
Under perioden har styrelsen fortsatt utveckla föreningens arbete.  
Några exempel på detta är följande:
•	 Samverkan med Sotenäs kommun har utvecklats under året
•	 Samverkan med Sotenäs olika Samhällsföreningar (8st) har startat under året
•	 Strandstädning året runt i samarbete med Västkuststiftelsen
•	 HLRkurs startade i samband med föreningens inköp av ytterligare en hjärtstartare
•	 Fortsatt utveckling av föreningens arbetsstyrka, Granitgänget
•	 Samarbetsavtal upprättat med Malmöns Folkets Husförening
•	 Nya och förbättrade grillplatser
•	 Fortsatt samarbete med andra föreningar tex Hembygdsföreningen, Stallebrottet mfl
•	 Informationshäftet har under året digitaliserats

Utöver ovanstående aktiviteter har styrelsen en kontinuerlig dialog både skriftligt och  
muntligt med Sotenäs Kommun om behov av förbättringar på ön. Föreningen fick  
t ex möjlighet att lämna synpunkter på förslag till ny detaljplan. 

Planering inför kommande verksamhetsår
Styrelsen tar gärna emot förslag till och synpunkter om verksamheten inför kommande  
år och nästa sommar.





FÖRENINGEN BOHUS-MALMÖN
HAR EN EGEN HEMSIDA

www.bohus-malmon.org
På hemsidan finns alltid aktuell information om föreningen, våra aktiviteter och andra 
nyheter. Det finns planer på att skriva mer om olika historier kring Malmön.

Har du vackra bilder från Malmön, som vi får använda, så kan vi publicera dem på vår 
startsida eller på hemsidans bildarkiv. Vill du bidra med innehåll så är du välkommen 
att höra av dig genom kontaktformuläret på sidan, som kommer hjälpa till att utveckla 
innehållet på hemsidan.

ÅRSMÖTE 2024
Föreningen Bohus-Malmön

Måndag den 22 juli kl. 17:00
Bohus-Malmöns Pensionat 

Välkomna hälsar Styrelsen

Stort tack till fotografen Marianne Ahlm för användning av alla fina bilder. 
ahlm.nu



Dessa företag har sponsrat detta häfte 2024
föreningen bohus-malmön
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VÄLKOMMEN TILL 
COOP MALMÖN.

Öppettider:
Måndag–torsdag 9–18

Fredag 9–19
Lördag 10–15
Söndag 10–15

Förlängt sommaröppet 
fr.o.m. vecka 26, se skyltning.

Strandvägen 38, 456 55 Bohus-Malmön

Tel: 010 747 0200  •  coop.se/coopvast
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